
1 

 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 02.02.2023 în ședința ordinară a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la care participă 

un număr de 15 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.  
La ședință participă angajați ai primăriei : dna Bitu Maria Monica-director economic, dl.Castravete 

Nicolae-consilier primar; reprezentanți ai ACAS Flacăra Horezu : președinte club, antrenor box ; cetățeni ai 
orașului.  

Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu Nicolae, prin 
Dispozitia nr.25/27.01.2023.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2023. 
3.Prezentare situație venituri și cheltuieli pentru perioada 01.01.2022-31.12.2022 a Clubului Sportiv 
ACS Flacăra Horezu. 
4.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal „Asociatia Club 
Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2023.  
5.Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare  cu apă și de 
canalizare, consolidat pentru întreaga arie de operare a Apavil S.A.  și acordarea unui mandat special 
reprezentatului UAT oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu 
privire la aprobarea Caietului de sarcini și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor 
publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  
Ordinea de zi se suplimentează cu 5 puncte. Adică:  
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Horezu la programul National de 
Dezvoltare Rurala Axa LEADER- Masura M6/6B “Dezvoltarea infrastructurii la scara mica, serviciilor 
publice, serviciilor pentru populatie, serviciilor sociale, conservarea si promovarea patrimoniului local, 
material si imaterial si a patrimoniului natural” Apel de proiecte lansat de Asociatia Grupul de Actiune 
Locala Microregiunea Horezu.  
7. Proiect de hotărâre Privind aderarea orașului Horezu, județul Vâlcea, la serviciul de audit public 
intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a Asociației Comunelor din România. 
8. Proiect de hotărâre Privind însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea a Asociației 
Comunelor din România privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern. 
9. Proiect de hotărâre Privind aprobarea contribuției orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru 
susținerea și funcționarea Serviciului de audit public intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a A.Co.R. 
10. Prezentare adresă nr.264/09.01.2023 a Instituției Prefectului referitoare la prezentarea rapoartelor 
de activitate prevăzute de lege de către aleșii locali.  
Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Aprobare procese verbale ale ședințelor anterioare.  
Nu sunt discuții. 
Punctul nr.2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2023.  
Domnul primar: Sper că toată lumea a înțeles ce este acolo.  
Domnul Gînju: Doamna director economic a participat la ședința pe comisie, la comisia juridică și a 

explicat fiecare capitol în parte, detaliat, s-a înțeles.  
Nu mai sunt alte discuții.  
Comisiile au avizat favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea bugetului local pe anul 2023. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.11.  
Punctul nr.3 - Prezentare situație venituri și cheltuieli pentru perioada 01.01.2022-31.12.2022 a 

Clubului Sportiv ACS Flacăra Horezu.  
Domnul Nistor: Pentru început vreau să întreb care din situațiile transmise este cea reală pentru că au 

fost transmise mai multe ediții.  
Președintele Clubului: Ultima transmisă.  
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 Domnul Nistor: Avem aici, în materiale, niște sume care mie nu mi-au dat oricât le-am calculat aseară. 
Eu am calculate după situația contabilă transmisă. De la primărie s-a primit 675 mii lei, iar în situația de ieri ați 
scris 465 mii lei. La sponsorizări iar sunt diferențe.  

Domnul primar: Calculați toate sumele cum trebuie.  
Domnul Nistor: Dar nu trebuie să răspundeți dvs în locul lor.  
Domnul primar: Haideți să luăm situația și să vedem.  
Domnul Nistor: Da, putem să calculăm acum.  
Domnul primar: Să noteze cineva ca să calculăm.  
Domnul Nistor: Le luăm după balanța lor.  
Domnul primar: Nu știu dacă vă descurcați dvs. cu balanța, acela este un act contabil.  
Domnul Nistor începe să dicteze sumele, iar doamna director economic să le noteze.  
În urma calculului reiese o diferență între situația cumulată transmisă ș ice a calculate dl.consilier.  
Domnul primar: Vă mai spun că mai sunt și alte venituri și cheltuieli.  
Domnul Nistor: Vorbim decât de aceste sponsorizări.  
Domnul primar: Care este treaba domnule profesor(președintele clubului)?  
Domnul Bușe: Contabila ar trebui să descurce ce este acolo, domnul profesor nu știe ce este în 

contabilitate.  
Președintele Clubului: Eu am rugat-o pe contabilă să vină. A spus că nu ne mai ajută.  
Domnul primar: Este posibil să fie corectă suma calculată de dl.Nistor? Apare o diferență între cifrele 

trecute de dvs. în situație și cifrele din balanță? Dl.Castravete știți despre ce este vorba?  
Domnul Castravete: Am calculat din ce mi s-a prezentat. Nu am luat sumele din conturi.  
Domnul Nistor: Ar trebui să știți dl.Castravete că doar sunteți cenzor la Asociație.  
Domnul Castravete: Nu știu să fiu. 
Domnul Nistor: Actele spun altceva. În plus asociația nu mai are președinte din luna iulie. Ați dat bani 

din bugetul local la personae care nu mai au calitatea. Știați dl.primar că dl.președinte are mandatul expirat?  
Domnul primar: Noi avem contractul cu entitatea. Statutul asociației nu-l verificăm noi.  
Domnul Nistor: Da, nu-l verificați, dar acum se face o solicitare de la un ONG care nu mai are 

conducere.  
Domnul primar: Entitatea rămâne.  
Domnul Nistor: Dar fără conducere. Acum răspundeți-ne cum ați dat bani publici la cineva care nu mai 

avea dreptul? 
Domnul primar: Dumneavoastră vorbiți, dl.Nistor? Să nu deschidem subiectul despre dvs. 
Domnul Nistor: Să nu deviem de la subiect. Acum vorbim de bani pe care dvs nu trebuia să-I mai dați. 
Domnul primar: Domnule profesor, având în vedere că nu ați justificat calculul de mai devreme 

suspendăm discuțiile. Nu vă mai putem finanța din 2 motive. Unu că nu ați reușit, până acum, de 3 ședințe să 
clarificați situația cu banii și doi, nu mai aveți calitatea să solicitați. Vă reorganizați și atunci vorbim. Așadar 
acest punct pică și următorul la fel, Îl retrag de pe ordinea de zi. 

Domnul Gînju: Trebuia să supuneți la vot.  
Domnul primar: Pot să-l retrag oricând.  
Domnul Gînju: Dar am dezbătut și trebuia supus la vot ca să vedem dacă se respinge. Nu ați procedat 

cum trebuie. 
Domnul primar: Pot retrage de pe ordinea de zi oricând până la vot. Avem secretar și jurist, ne pot 

spune.  
Doamna secretar general: Conform legii se poate retrage până la vot.  
Domnul primar: Așadar punctul 4 îl retrag de pe ordinea de zi, deoarece explicațiile privind cheltuielile 

nu sunt clare.  
Iar finanțarea către Clubul sportiv, dacă președintele nu a avut calitatea de președinte, este treaba lor. 

Președintele trebuie să se descurce, noi am finanțat entitatea.  
Punctul nr.4 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea susţinerii financiare a echipei de fotbal 

„Asociatia Club Sportiv Flacăra Horezu” în anul 2023.  
A fost retras de pe ordinea de zi.  
Punctul nr.5 - Proiect de hotărâre cu privire la avizarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare  

cu apă și de canalizare, consolidat pentru întreaga arie de operare a Apavil S.A.  și acordarea unui mandat 
special reprezentatului UAT oraș Horezu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu 
privire la aprobarea Caietului de sarcini și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice 
de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  

Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat avize favorabile.  



3 

 Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 
hotărâre cu privire la avizarea Caietului de sarcini al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, consolidat 
pentru întreaga arie de operare a Apavil S.A.  și acordarea unui mandat special reprezentatului UAT oraș 
Horezu în Adunarea Generală a Asociației în vederea exprimării votului cu privire la aprobarea Caietului de 
sarcini și la completarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de 
canalizare nr.1/2008, cu modificările și completările ulterioare.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.12.  
Punctul nr.6 - Proiect de hotărâre privind aprobarea participării Orașului Horezu la programul National 

de Dezvoltare Rurala Axa LEADER- Masura M6/6B “Dezvoltarea infrastructurii la scara mica, serviciilor publice, 
serviciilor pentru populatie, serviciilor sociale, conservarea si promovarea patrimoniului local, material si 
imaterial si a patrimoniului natural” Apel de proiecte lansat de Asociatia Grupul de Actiune Locala 
Microregiunea Horezu.  

Domnul primar: Construim un teren de minifotbal în satul Urșani.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile nu au avut materialul.   
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre privind aprobarea participării Orașului Horezu la programul National de Dezvoltare Rurala Axa 
LEADER- Masura M6/6B “Dezvoltarea infrastructurii la scara mica, serviciilor publice, serviciilor pentru 
populatie, serviciilor sociale, conservarea si promovarea patrimoniului local, material si imaterial si a 
patrimoniului natural” Apel de proiecte lansat de Asociatia Grupul de Actiune Locala Microregiunea Horezu.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.13.  
Punctul nr.7 - Proiect de hotărâre privind aderarea orașului Horezu, județul Vâlcea, la serviciul de audit 

public intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a Asociației Comunelor din România.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile nu au avut materialul.   
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre privind aderarea orașului Horezu, județul Vâlcea, la serviciul de audit public intern din cadrul Filialei 
Județene Vâlcea a Asociației Comunelor din România. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.14.  
Punctul nr.8 - Proiect de hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea 

a Asociației Comunelor din România privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile nu au avut materialul.   
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre privind însușirea Acordului de cooperare cu Filiala Județeană Vâlcea a Asociației Comunelor din 
România privind organizarea și exercitarea activității de audit public intern. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.15.  
Punctul nr.9 - Proiect de hotărâre privind aprobarea contribuției orașului Horezu, județul Vâlcea, 

pentru susținerea și funcționarea Serviciului de audit public intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a A.Co.R.  
Nu sunt discuții.  
Comisiile nu au avut materialul.   
Se supune la vot și consiliul local cu 15 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre privind aprobarea contribuției orașului Horezu, județul Vâlcea, pentru susținerea și funcționarea 
Serviciului de audit public intern din cadrul Filialei Județene Vâlcea a A.Co.R. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.16.  
Punctul nr.10 - Prezentare adresă nr.264/09.01.2023 a Instituției Prefectului referitoare la prezentarea 

rapoartelor de activitate prevăzute de lege de către aleșii locali.  
Domnul primar: Anual trebuie să depuneți raportul de activitate.  
Nu mai am alte probleme să vă comunic. Dumneavoastră dacă aveți.  
Nu se ridică alte probleme. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Popa Laurențiu, președintele de ședință, 

declară închise lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul Vâlcea. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  

 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                   Popa Laurențiu                   Boaghe Monica 
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 Întocmit, 
Orleanu Cristina Elena 

 
 
 
 
 


